	І – нұсқа 
	ІІ – нұсқа 

	1.Есепте 
350 : 5       90 х 3        40 х3 + 80х3
7 х 40        240 : 4        60 + 90 : 9 
	1.Есепте 
360 : 4      9 х 40       8 х 50 + 80 х4
70 х5      320 : 4     400 + 80 : 8 

	2.Теңдеуді шеш 
Х * 3 = 20 +4       Х : 3 = 171 – 162   6 : Х = 90 : 3 
	2.Теңдеуді шеш 
Х *5 = 40 +5      Х : 2=160 : 2     9 : Х = 18 : 6 

	3. Есепті шығар 
Анам 54 л шырынды банкаларға құюы керек. Ол  3 литрлік 6 банкаға шырын құйды. Неше литр шырын қалды? 
	3. Есепті шығар
Жұмысшы 95 шырша ойыншығын қораптарға салуы тиіс. Ол әрқайсысында 5 ойыншықтан 8 қорапты қаптап қойды. Енді қанша ойыншық қалды? 

	4.Тіктөртбұрыш сал, ені 2 см, ал ұзындығы 3 есе артық. Периметрін, ауданын тап! 
	4.Тіктөртбұрыш сал, Ұзындығы 6 см, ал ені одан 2 есе кем. Периметрін, ауданын тап! 

	5. Амалдар таңбасын қой 
9 * 3 * 20 = 47 
9 * 3 * 20 = 7
9 * 3 * 20 = 23
	5. Амалдар таңбасын қой
8 * 2 * 15=31
8 * 2 * 15=3
8 * 2 * 15=19
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